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 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  17.09.2009 

 
   In şedinta ordinară a Consiliului Local Golesti, convocata prin dispozitia 
Primarului nr. 188 din 11.09.2009, unde participă un număr de 13  consilieri din totalul 
de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 13 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

 D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat in şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

 D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal încheiat.Nu 
sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea procesului verbal 
din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise următoarele 
proiecte de hotărâre astfel : 

      1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice  
pe anul 2010  - initiator Primar Zar Alexandru;  
       2.Proiect de hotarare privind  aprobarea delegării gestiunii serviciului ded alimentare 
cu apă şi de  canalizare către S.C. Compania de Utilităţi Publice S.A. Focşani şi 
modificarea şi completarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei “Vranceaqua” la 
care comuna Goleşti este membru asociat -initiator primar Zar Alexandru;   
       3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate privind 
“Reabilitarea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul 
Vrancea –Unitatea Administrativ Teritorială Goleşti”-initiator primar Zar Alexandru ; 
        4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei localităţii Goleşti la proiectul 
“Reabilitarea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul 
Vrancea “-iniţiator primar Zar Alexandru; 

    D-nul preşedintele de şedinţă Lupu Gabi întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la 
ordinea de zi .Nu sunt şi prin urmare se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de 
voturi. 

       D-nul preşedintele de şedinţă Lupu Gabi dă citire primului punct de pe ordinea  
de zi şi anume Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor 
publice pe anul 2010   

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? D-nul Creţu Petrică spune că având în vedere criza financiară şi pentru a evita 
eventualele neplăţi de salarii se impune să nu mărim schema primariei cu personal şi să 
ne limităm la cât personal există în acest moment. 

     I se explică domnului Creţu Petrică faptul că planul de ocupare a funcţiilor publice 
conţine modificări în sensul că unii referenţi din primărie , în anul 2010 îşi finalizează 
studiile superioare şi că se doreşte promovarea acestora în funcţia de inspector. D-nul 
Gîrleanu Adrian preşedintele Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local arată 
faptul că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil şi că este foarte bine că funcţionarii 
publici din primărie sunt preocupaţi de a absolvi studii superioare în domeniile lor de 
specialitate. Se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre 
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amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu 
unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
          La punctul 2 avem Proiect de hotarare privind  aprobarea delegării gestiunii 
serviciului ded alimentare cu apă şi de  canalizare către S.C. Compania de Utilităţi 
Publice S.A. Focşani şi modificarea şi completarea Actului Constitutiv şi Statutului 
Asociaţiei “Vranceaqua” la care comuna Goleşti este membru asociat 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
          La punctul 3 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 
privind “Reabilitarea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în 
judeţul Vrancea –Unitatea Administrativ Teritorială Goleşti” 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de 
hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
           La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei localităţii 
Goleşti la proiectul “Reabilitarea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi 
canalizare în judeţul Vrancea “ 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

   La diverse preşedintele de şedinţă solicită înscrieri la cuvânt.  
   D-nul Constantin Alexandru spune că odată cu reabilitarea DN 2 să se ia legătura cu 

instituţiile abilitate pentru ca la intrările din europeană către străzile Pionieri, Păşunii, 
Oituz şi Victoriei să se facă linii întrerupte astfel încât să se poată face accesul către acele 
străzi. D-nul primar spune că se va înainta o adresă către ATOP în acest sens. 

   D-nul Cîrpă Costinel spune că dacă e posibil să fie tăiat nucul de la stadion întrucât 
împiedică vizibilitatea către terenul de joc. Se vor face demersurile necesare. 

  D-nul Gîrleanu spune că trebuie luată în discuţie vânzarea blocului B de pe strada 
Victoriei întrucât acesta se degradează iar primăria nu are fondurile necesare pentru 
modernizarea acestuia. 

  D-nul primar solicită comisiei de specialitate a primarului comunei Goleşti să se 
deplaseze în acel imobil şi să se facă un proces-verbal de constatare .     

 Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
             Lupu Gabi                                                  Ciocîrlan Liliana 
 
 


